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Oblastní nemocnice Kolín připravuje stavbu urgentního příjmu. Celkové náklady včetně
vybavení jsou odhadovány na 1,15 mld korun. Z této částky uhradí 900 milionů korun
Středočeský kraj, 132 milionů korun činí předpokládaná dotace z Evropské unie. Zbývající
peníze zaplatí nemocnice ze svého rozpočtu.

„ Realizace projektu představuje klíčový krok k zajištění kvalitní a dostupné zdravotní péče
pro obyvatele Kolínska a okolí. ON Kolín je poslední z krajských nemocnic, která
nedisponuje klasickým samostatným urgentním příjmem, přičemž se jedná co do počtu
lůžek a přirozené spádovosti o největší zdravotnické zařízení v kraji. Do kolínské
nemocnice je ročně směrováno 11-12 000 výjezdů posádek ZZS, což představuje v
porovnání s celkovým počtem výjezdů naší ZZS cca 8 % všech výjezdů a končí zde každý
zhruba dvanáctý pacient. Cílem tohoto projektu je nejen zvýšení kapacity prostor a
vybavení, ale také zajištění rychlé a efektivní pomoci pacientům v akutních stavech,“
vysvětlil náměstek pro oblast zdravotnictví Pavel Pavlík.

Oblastní nemocnice Kolín, a.s., v současné době nedisponuje samostatným objektem urgentního
příjmu a tomu odpovídajícím vhodným prostorem a vybavením pro poskytování zdravotní péče.
Nemocnice byla historicky budována pavilonovým systémem. Základní klinické obory – chirurgie,
interna, ARO, neurologie, gynekologie, ortopedie i dětské oddělení jsou se svými ambulancemi
dodnes situovány samostatně, byť k jejich propojování dochází.

Nový urgentní příjem v kolínské nemocnici zahrnuje výstavbu nového šestipodlažního objektu v
areálu nemocnice. Po dokončení výstavby vznikne nový monoblok ze tří pavilonů (dva stávající, jeden
nový), který bude tvořit další propojený komplex v areálu nemocnice. Vybudování nového urgentního
příjmu bude mj. zahrnovat i vybudování recepce, čekárny, kontaktního místa pro spolupráci s
poskytovatelem zdravotnické záchranné služby, ambulantní část, expektační lůžkovou část,
resuscitační a intenzivní lůžkovou část, operační sály a prostory pro poskytování lékařské
pohotovostní služby.

Středočeský kraj na realizaci postupně poskytne celkem 900 milionů korun. Letos to bude dotace ve
výši 100 milionů korun a v následujících dvou letech vždy 400 milionů korun. Předpokládané celkové
náklady uvedeného projektu činí 1 150 000 000 Kč. Předpokládaná dotace z prostředků IROP je 132
milionů korun.
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